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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA ESCOLA
PAULISTA DE MEDICINA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO REALIZADA EM 05 DE MARÇO DE 2024

Aos cinco dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de Sao
Paulo, à Rua Botucatu, 720, no Anfiteatro Leitão da Cunha, reuniram-se os senhores
membros  do  Congregação  da  Escola  Paulista  de  Medicina  da  UNIFESP,  sob  a
presidência  de  Prof.  Dr.  Magnus  Regios  Dias  da  Silva.  Estiveram  presentes  os
membros: Profa. Dra. Ana Lucia Goulart, Sr. André Hideki Higa, Profa. Dra. Ângela
Flavia Logullo Waitzberg, Prof. Dr. Ângelo Amato Vincenzo de Paola, Prof. Dr. Arnaldo
Lopes Colombo, Sra. Beatriz Prado de Andrade Castro Souza, Prof. Dr. Braulio Luna
Filho, Prof. Dr. Carlos Haruo Arasaki, Profa. Dra. Claudia Berlim de Mello, Profa. Dra.
Cristiane Damas Gil, Prof. Dr. David Baptista da Silva Pares, Prof. Dr. Edson Khodor
Cury, Prof. Dr. Eduardo Alexandrino Servolo de Medeiros, Profa. Dra. Emilia Inoue
Sato, Profa. Dra. Erika Suzuki de Toledo, Prof. Dr. Fábio Veiga de Castro Sparapani,
Profa.  Dra.  Fabíola  Isabel  Suano  de  Souza,  Prof.  Dr.  Feres  Eduardo  Aparecido
Chaddad Neto, Profa. Dra. Flavia Ribeiro Machado, Prof. Dr. Gil Facina, Prof. Dr.
Gilles Landman, Prof. Dr. Gilmar Fernandes do Prado, Prof. Dr. Isaias Glezer, Sr.
Israel Souza Santos, Prof. Dr. Ivan Maynart Tavares, Prof. Dr. Jamil Natour, Profa.
Dra. Jane Tomimori, Profa. Dra. Jaquelina Sonoe Ota Arakaki, Prof. Dr. Joao Alessio
Juliano Perfeito,  Prof.  Dr. José Carlos Costa Baptista da Silva, Prof.  Dr. Jose Luiz
Gomes do Amaral, Sr. Juan Pablo dos Santos Rossi, Profa. Dra. Karin do Amaral Riske,
Profa. Dra. Karina Possa Abrahão, Prof.  Dr. Magnus R. Dias da Silva, Profa. Dra.
Marair Gracio Ferreira Sartori, Prof. Dr. Marcelo Baptista de Freitas, Prof. Dr. Marcus
Vinicius Malheiros Luzo, Profa. Dra. Maria Cecilia Martinelli, Profa. Dra. Maria do
Carmo Pinho Franco, Profa. Dra. Maria Teresa Riggio de Lima Landman, Profa. Dra.
Marimelia Aparecida Porcionatto, Profa. Dra. Marina Leite Puglisi, Dra. Maris Salete
Demuner, Dr. Nacime Salomão Mansur, Prof. Dr. Onivaldo Cervantes, Prof. Dr. Paulo
Bandiera Paiva, Sr. Rafael Beserra da Silva, Prof. Dr. Reinaldo Salomão, Prof. Dr.
Ricardo Silva Centeno, Sr. Rinaldo Florencio da Silva, Prof. Dr. Rodrigo Ragazzini,
Profa.  Dra.  Rosana  Fiorini  Puccini,  Profa.  Dra.  Roseli  Giudici,  Profa.  Dra.  Ruth
Guinsburg, Prof. Dr. Sergio Baxter Andreoli, Profa. Dra. Silvana Bommarito Monteiro,
Sr. Tales Marins Maciel Batista, Sra. Tarciana de Souza Soares, Profa. Dra. Zila Van
Der Meer Sanchez Dutenhefner, Profa. Dra. Zsuzsanna Ilona Katalin de Jarmy Di Bella.
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Justificaram ausência: Sr. Gustavo Rosa Gameiro, Profa. Dra. Isabel Cristina Scaletsky
e Profa. Dra. Miriam Galvonas Jasiulionis. Tendo os senhores conselheiros, assinado a
folha de frequência e sendo constatado quorum com 61 presentes, o Prof. Magnus
iniciou  os  trabalhos  convidando  a  Dra.  Sineida  Castello  Girão,  Madrinha  do
Voluntariado da EPM para, na qualidade de Responsável pelo Bazar Beneficente em
pról do Hospital São Paulo traga informações a respeito desse trabalho. A Dra. Sineida
expôs que o Bazar é uma das ações do Voluntariado EPM envolvendo alunos, docentes
e servidores. O bazar é sustentado com doações, das mais diversas: roupas, cama,
mesa e banho, utensílios domésticos, móveis, dentre outros. No ano de 2022 o Bazar
arrecadou  R$  92.730,80  (noventa  e  dois  mil  setecentos  e  trinta  reais  e  oitenta
centavos), e em 2023, R$ 103.946,70 (cento e três mil novecentos e quarenta e seis
reais e setenta centavos). O bazar ocorre uma vez por mês na Rua Pedro de Toledo nº
950 e os recursos são revertidos de forma direta em auxílio a algumas despesas do
HSP-HU Salientou que é importante a participação de todos na sustentabilidade desse
bazar. Sem doações não há como mantê-lo. As doações podem ser retiradas no local
desejado. Apresentou as ações desenvolvidas pelo Voluntariado da EPM e, dentre elas,
destacou como experiência marcante o contato com as comunidades ao entorno da
EPM e pacientes, possibilitando ações de educação em saúde. Em seguida, o Prof.
Magnus agradeceu à Dra. Sineida o empenho e a dedicação pelo trabalho que vem
sendo desenvolvido. Campus São Paulo - Prof. Ramiro A. Azevedo| Diretor: O
Prof. Ramiro informou que: 1· Foi finalizada a reforma do Restaurante Universitário e
entregue no dia 22.02.2024. Agradeceu e parabenizou o Sr. André Higa e equipe do
Departamento de Infraestrutura por ter sido cumprido rigorosamente o cronograma de
entrega. A pedido dos alunos está sendo estudada a possibilidade do RU funcionar aos
sábados, fornecendo marmitas, com o objetivo de atender a demanda de estudantes
carentes.  2.  As obras do Edifício  Octavio de Carvalho estão em andamento,  com
avanços nos Departamentos de Cirurgia, Otorrinolaringologia e Cirurgia de Cabeça e
Pescoço. e anfiteatros do Dep. Medicina Preventiva, bem como a instalação de ar
condicionados. 3. Nos 3º e 2º andar estão finalizando a instalação de bebedouros
industriais e no andar térreo do EPII está sendo remontado o espaço de estudo para
estudantes.  Também  no  mesmo  edifício  ocorrerá  a  reforma,  e  troca  do  ar-
condicionado, do sistema DRF por Chiller. A previsão é de 2 meses para ocorrer a
reforma para todo o edifício e será necessário contar com a compreensão de todos. -
HU-HSP Dr. Nacime S. Mansur | Superintendente. Inicialmente, o Dr. Nacime fez
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questão de deixar consignada em ata os agradecimentos à Dra. Sineida Girão, pelo
relevante trabalho que desenvolve frente à organização do Bazar Beneficente em prol
do HSP-HU. Agradeceu também o trabalho em conjunto que está sendo desenvolvido
com o campus São Paulo,  destacando a  colaboração mútua.  1.  informou sobre a
chegada do 2º angiógrafo, o qual estará disponível até final do mês, sendo que ao todo
serão 4 equipamentos funcionantes; 2. Foram adquiridos 3 equipamentos importantes
para o dia a dia do hospital: 1 processador de tecidos, 1 processador de lâminas para
realização  de  biópsias  (aumentando  a  capacidade  de  300  para  800/dia).  Outros
equipamentos estão chegando, ressaltando um equipamento importante para o ato
cirúrgico na área de neurocirurgia (adulto e infantil) envolvendo alta tecnologia na
abertura de crânio;  3.  Obras de melhoria  de infraestrutura do hospital  estão em
andamento  e  progredindo;  4.  As  dívidas  do  Hospital  existem,  mas  está
economicamente equilibrado; 5. Relembrou a todos que a Tabela nova do SUS Paulista
já está em vigor desde o dia 31.12.2023 e tem ocorrido discussões no sentido de
estudar a melhor forma para que não haja perda orçamentária. Salientou que se trata
de uma tabela inovadora e boa, mas traz grandes desafios aos hospitais de grande
porte, no sentido de que antes se tinha o faturamento de ambulatórios, de AIH e
alguns incentivos pagos pelo teto passando atualmente a serem pagos restritamente
por produção. Estão ocorrendo reuniões com a Secretaria de Saúde no sentido de se
estudar uma forma que não ocorra nenhuma perda financeira,  principalmente em
relação a diversos procedimentos de alto custo realizados pelo Hospital que não estão
previstos na tabela SUS. Apesar deste desafio, ações importantes do ponto de vista de
produção de alta complexidade estão sendo realizadas pelo Hospital, tais como o 7º
Transplante  Hepático  do  ano e  a  retomada das  cirurgias  bariátricas.6.  Quanto  à
reforma do Pronto-Socorro,  relatou uma dificuldade técnica  para  finalizar  a  obra
devido a identificação no momento da vistoria final de um erro importante no piso do
PS, o que levará provavelmente à necessidade de recolocação do mesmo em alguns
espaços. Com este imprevisto, não há previsão até o momento da data de abertura do
PS. Complementou informando que não há qualquer dificuldade quanto ao pagamento
da obra, pois o Prefeito Ricardo Nunes disponibilizou recursos financeiros na ordem de
R$ 15.000.000,00 (quinze milhões de reais) para esta finalidade. Dados esses informes
houve  a  inscrição  expressiva  de  conselheiros  para  a  obtenção  de  informações
específicas sobre o financiamento do HSP, academia e ensino. Todas as informações
foram prontamente respondidas pelo Dr. Nacime. Vale ressaltar que foi ratificada a
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necessidade  de  realizar  reunião  específica  para  discussão  de  assuntos  sensíveis
envolvendo o HSP e a academia, ou ampliar espaço na reunião para exposição desse
tema. Comitê de Ensino, Pesquisa e Extensão CoEPE- Prof. Reinaldo Salomão |
Presidente. Inicialmente o Prof. Reinaldo agradeceu a oportunidade e lembrou que o
COEP é subordinado ao Conselho Estratégico do HSP/HU e realiza esta interface da
academia e atividades cotidianas do hospital. Apresentou aos senhores conselheiros
dados de desempenho referentes ao ano de 2023, ressaltando que o ensino e pesquisa
a partir do HSP teve 446 projetos acadêmicos que passaram pelo CoEPE tendo como
sujeito de pesquisa o paciente do HSP-HU, sendo 79 de Doutorado, 114 de Mestrado,
46 de Iniciação Científica, 7 de Pós-Doutorado, entre outros. Foram realizados 94
cursos  de  especialização  e  34  estágios  acadêmicos.  Também ocorreram projetos
financiados pela indústria farmacêutica com a incorporação de novas tecnologias e
novos medicamentos, a saber: 162 projetos em andamento, sendo 70 coordenados pelo
Núcleo de Gestão e Pesquisa (considerado um braço do CoEPE-.) e, 92 coordenados
por  equipe  própria  do  pesquisador.  Considera  um  número  bastante  expressivo
possibilitando boas publicações;  incorporando tecnologia e,  muitas vezes,  definido
intervenções de tratamentos dos pacientes do hospital. Como captação de recursos em
2023, o montante foi da ordem de 15.284.044,06 milhões de reais, lembrando que
esses  recursos  são  distribuídos  junto  aos  pesquisadores,  via  disciplinas  e
departamentos  e  a  missão  institucional  (overhead)  é  destinada  à  FapUnifesp,
representando a Universidade e Hospital São Paulo. Agradeceu a direção do HSP/HU
por manter a infraestrutura de funcionários que prestam serviço, numa época de crise.
Em 2022, o HSP teve como despesa (investimento) na ordem de R$ 1.178.940,33 e foi
repassado ao HSP R$ 2.070.204,35. Em 2023, foi repassado R$ 2.261.465,85 sendo
esta atividade autossustentável e promissora na melhoria e captação de recursos.
Solicitando  a  palavra,  a  Profa.  Flavia  agradeceu  o  Prof.  Reinaldo  pelo  excelente
trabalho que vem desenvolvendo à frente do CoEPE- e sugeriu que este ano fosse
novamente  realizado  o  encontro  com  os  pesquisadores,  possibilitando  uma
aproximação maior com o Comitê de Ética e Pesquisa. HU2 - Prof. Ângelo de Paola |
Diretor. O Prof. Ângelo agradeceu a oportunidade destacando que é a primeira vez
que fará alguns informes sobre o HU2 e considerou que há muita desinformação sobre
este hospital.  A Sra.  Sinara Farago é a Diretora Administrativa do HU2 e a Sra.
Cristiane Ramirez, Diretora de Linhas de Cuidados. Apresentou o Projeto Hospitalar
inicial e a atual situação de atendimento e custos do HU2. Enfatizou a necessidade de
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alcançar o potencial total do HU2 com sustentabilidade. Reforçou que a missão do
HU2 deve ser  complementar ao HSP.  Apresentou as propostas de gestão que se
encontram em estudo amplo com participação da comunidade frente a oportunidade
para  ampliação  de  assistência,  ensino,  pesquisa  e  inovação.  Devido  à  gama  de
informações apresentadas pelo Prof. Ângelo, os (as) Conselheiros quiseram debater
mais profundamente alguns pontos, tais como: modelo de gestão, gestão pela Ebserh,
entre outros. O Prof. Magnus esclareceu que se tratatavam apenas de informes do
HU2 e que farão parte da agenda de informes da Congregação, mas posteriormente,
num fórum adequado, se fará esta ampla discussão. Lembrou que há um GT que está
discutindo essas questões e o representante da EPM é o Prof. Ivan Maynart. O Prof.
João Aléssio manifestou a necessidade deste assunto ser amplamente debatido neste
colegiado numa reunião específica, por entender que o tema irá definir o futuro da
EPM e bloquear muito do seu passado. A Profa. Jaquelina ratificou as palavras do Prof.
João Aléssio, salientando que se trata de um tema muito palpitante que coloca em
risco o futuro da EPM, uma vez que 80% do cenário de seu ensino ocorre num
hospital. Pensar que o HU2 possa ter duas gestões diferentes num mesmo campus, lhe
parece confuso. Considera que esta discussão já está ocorrendo e já se sabe que há um
projeto  de  gestão  do  HU2 pela  Ebserh.  A  EPM precisa  participar  urgente  desta
discussão, antes que se concretize uma proposta conflitante. Sugeriu ainda que se
defina hoje uma data para esta discussão.  Solicitando a palavra,  a Profa.  Rosana
ratificou as falas anteriores ressaltando a importância da EPM se posicionar e que a
discussão deste assunto ocorra num fórum decisório. Entende que foi criado um GT,
mas  as  diretrizes  de  trabalho  deveriam  ser  definidas  pela  EPM  e  pela  EPE.
Acrescentou ainda que causou surpresa a fala do Prof. Ângelo no sentido de o HU2 vir
a ser um hospital 24hs e se posicionou desfavorável à dupla gestão no HU2 e HSP. O
Prof. Magnus reiterou o compromisso da diretoria em realizar um fórum específico
para discussão deste assunto e informou que a EPM está acompanhando o processo
em todas as instâncias. No momento oportuno essas informações serão trazidas a este
colegiado e a Congregação será ouvida. O conselheiro Rafael endossou as palavras da
Profa.  Rosana  considerando  que  é  urgente  discutir  este  assunto  e  antecipar  a
discussão do Acordo de Cooperação, uma vez que engloba assuntos como o Hospital
Universitário; prorrogação da entrega do Pronto Socorro e os impactos no ensino,
dentre outros. Solicitando a palavra a Profa. Soraya expôs que está bem claro que hoje
o Prof.  Ângelo trouxe informes a este colegiado. Propostas e oportunidades estão
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abertas e é importante que não se feche as portas para novas idéias. Considerou que o
Acordo de Cooperação pressupõe e tem a prerrogativa do HU2 e este debate precisa
ser feito com muita calma e no momento oportuno, levando sempre em consideração
de que não há qualquer  ruptura entre  SPDM/HSP/UNIFESP.  Parabenizou o  Prof.
Ângelo pela gestão do HU2 que vem sendo realizada, bem como, o trabalho primoroso
das  servidoras  Sinara  Farago  e  Cristiane  Ramirez.  Informou  ainda  que  estará
encaminhando à Secretária desta Congregação, Sra. Márcia Grijol, um informe sobre o
investimento público realizado na Unidade HU2, por ocasião de sua gestão enquanto
Reitora da Unifesp, desejando que conste em ata. Solicitando a palavra, o Dr. Nacime
argumentou descordar da fala da Profa. Soraya, no sentido de que no Acordo de
Cooperação prevê o HU2. Na verdade, há apenas uma pequena citação sobre ele.
Concorda que a discussão do tema precisa ser aprofundada. Entende que a única
forma de gestão federal do HU2 no país é pela empresa Ebserh, portanto, não há
dúvidas de que o que está em discussão é se esta empresa virá gerenciar o HU2 ou se
continuaremos com o outro modelo. Frente as necessidades do Hospital São Paulo,
defende  a  proposta  de  que  a  SPDM  seja  a  gestora  dessa  Unidade.  Manifestou
preocupação com o gerenciamento pela Ebserh, porque seguramente o HSP terá de
disputar  paciente,  pois  todo  procedimento  de  alta  complexidade realizado  nele  é
receita e a receita do que será produzido no HU2 será da Ebserh. Concluiu salientando
que após 90 anos de colaboração entre a SPDM/HSP/Unifesp esta colaboração não
seja rompida. COREME - Prof. Fábio Sparapani | Coordenador.  O Prof.  Fabio
esclareceu que encerrou a etapa da matrícula dos residentes e já foi elaborado o Edital
II (56 vagas) em disputa, encerrando as inscrições no dia 07.03. Os resultados serão
apresentados nesta Congregação. Câmaras e Assessorias EPM: Graduação: Profa.
Fabíola  Suano  |  Coordenadora:  1.  A  Profa.  Fabíola  informou  que  o  Congresso
acadêmico será realizado no período de 20 a 24 de maio com atividades presenciais e
online no campus São Paulo para toda a comunidade. Foi instituída uma comissão
coordenada pela Profa. Deborah Suchecki, com representantes das áreas clínicas e
básicas, e com a participação de discentes. Solicitou apoio de todos salientando que se
trata de um evento importante, envolvendo tradicionalmente toda a instituição; 2. Com
exceção do curso de medicina o início das aulas dos demais cursos ocorreu no dia de
ontem, 04/03, e o da medicina se dará no dia 11.03. As atividades de recepção dos
ingressantes ocorrerá também no dia 11/03 partir das 8h. 3. Foi instituído por meio de
portaria da diretoria da EPM e sugestão da comissão do curso médico, o Grupo de
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Trabalho  coordenado  pela  Profa.  Ana  Lucia  Goulart,  que  tem  como  atribuição
analisar/discutir  o  sistema  de  ingresso  misto  (Enem  Vestibular)  dos  alunos  de
medicina, juntamente com a Prograd e a Câmara de Graduação. Após conclusão dos
trabalhos  será  apresentado  neste  colegiado.  Extensão:  Profa.  Maria  Cecilia
Martinelli|Coordenadora: 1. A Profa. Maria Cecilia informou que nos dias 25 a 28.03
ocorrerá a Semana da “Unifesp mostra sua arte” no campus São Paulo, na EPM e EPE
capitaneado pelos Profs. Cassiane e Marcelo Freitas. Esta Semana trará exposição de
fotos,  pintura,  desenho e  “gaiola  literária”.  2.  As  Bolsas  Pibex  se  encontram em
avaliação, devendo ser concluídas até 11.03.2024, e no dia 19 sairá o 1º resultado. O
resultado  final  (após  interposições)  se  dará  no  dia  22/03.  Apresentação  do
Teletrabalho - Sra. Liliane Mello | Coordenadora de Gestão Pessoas do CSP.
Inicialmente o Prof. Magnus agradeceu a presença da Sra. Liliane por ter atendido ao
pedido de esclarecer dúvidas pela 2ª vez neste Colegiado e atualizando informações
sobre o Teletrabalho. Relembrou que há duas reuniões passadas o tema causou alguns
incômodos e dúvidas, especialmente pelas chefias de departamentos. Expôs que foi
aprovada naquela reunião uma planilha com nomes de servidores que solicitaram
adesão e/ou renovação com o aval de suas chefias, e houve questionamentos de que
alguns nomes ali mencionados seriam profissionais da área da saúde. De fato, após
levantamento realizado, a secretaria da diretoria pede desculpas, pois tal informação
se confirmou. Para solucionar o problema os pareceres da Diretoria referendando as
solicitações  de  servidores  que se  encontram nesta  situação deverão retornará  às
respectivas  chefias  para  complementar  o  processo,  para  que,  de  maneira  mais
democrática possível a Congregação homologue ou não esses pedidos. Complementou
ainda  que  hoje  a  Sra.  Liliane  irá  esclarecer  o  que  é  atribuição  da  chefia  do
departamento e o que é atribuição desse colegiado no que tange a nova adesão,
renovação e revogação, entendendo que há situações que não haverá necessidade de
passar por este colegiado. Vale ressaltar que esta apresentação será encaminhada aos
senhores conselheiros. Inicialmente a Sra. Liliane agradeceu e informou que além de
Coordenadora de Gestão com Pessoas do CSP é representante do Comitê do PGD da
Unifesp. Recapitulou o histórico das Resoluções que instituíram o Plano de Gestão e
Desenvolvimento (PGD), lembrando que a Resolução 213/22 homologada no Consu
traz as diretrizes do PGD na Unifesp e é nela que estão estabelecidas as modalidades
de  PGD adotadas  pela  Unifesp.  A  saber:  Teletrabalho,  na  modalidade  parcial  ou
integral. Esta Resolução completará no mês de abril 2 anos e em seguida haverá a
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instituição  de  uma  nova  Instrução  Normativa  que  tem  por  objetivo  unificar  as
normativas anteriores e abarcar aqueles procedimentos que hoje ainda não estão
desenhados  institucionalmente  (fluxos  que  não  estão  escritos  nas  regras,  mas  a
Unifesp  os  convencionou:  ex.:  batida  de  ponto  não  existe  para  quem  está  em
teletrabalho,  previsibilidade  para  teletrabalho  no  exterior  estabelecendo  uma
porcentagem limite de pedidos).  Esta resolução também trará diretrizes quanto a
servidores em estágio probatório, estabelecendo que poderão aderir após 1 ano de
trabalho. Servidores que pediram mobilidade interna, externa ou redistribuição, terão
de aguardar 6 meses para aderir ao teletrabalho. Também haverá consequências ao
servidor que não estiver cumprindo as atividades previstas no plano de trabalho,
prevendo inclusive desconto em folha de pagamento. Concluída a apresentação o Prof.
João Aléssio parabenizou a Sra. Liliane pela apresentação e salientou que em reunião
passada as angústias apresentadas foram de ordem mais simples, como por exemplo:
algumas chefias se posicionaram que muitas vezes se vêem pressionados a liberar o
PGD Teletrabalho, porque algumas disciplinas liberaram; outra questão é, servidores
com atividades  obvias  de  trabalho  presencial  usufruindo  do  teletrabalho.  O Prof.
Magnus  manifestou  a  preocupação  no  sentido  de  que,  no  momento  em  que  a
instituição  está  com  editais  de  Tae’s  da  área  da  saúde  e  administrativos  para
concursar, essas atividades precisam ser melhor equacionadas porque é para fazer
frente a uma lacuna existente. Parece um contrassenso do ponto de vista da gestão do
trabalho uma chefia lutar por uma vaga, que por exemplo seja para atender demanda
dos  discentes  e  ela  ser  mantida  por  um  servidor  que  está  fora  da  instituição.
Lembrando  que  é  preciso  que  haja  uma  justificativa  em  prol  da  instituição.
Entendendo as considerações feitas pelo Prof. Magnus a Sra. Liliane informou que a
chefia  tem total  autonomia  para  revogar  o  PGD de  servidores  que  não  estejam
correspondendo adequadamente a expectativa da área/departamento. Ressaltou que o
concurso a que o servidor se submeteu ao entrar na instituição é presencial e o PGD é
um benefício que pode ou não ser concedido e não um direito. O chefe da área é quem
decide,  submetendo  ao  colegiado  superior.  No  caso  da  EPM  os  chefes  de
departamentos submeterão à Congregação, que dará a palavra final. Ainda ressaltou
que a nova IN que está prestes a ser instituída há um viés muito grande de avaliação
de  desempenho,  e  consequentemente  a  produtividade  será  a  base  para  a  esta
avaliação. Concluiu informando que o teletrabalho deve ser avaliado pelas chefias e é
mensurado por entregas. Maiores Informações podem ser obtidas na plataforma SUA
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Unifesp  (https://sua.unifesp.br/catálogo_servidor/Teletrabalho_PGD).  Os  senhores
conselheiros agradeceram e parabenizaram a Sra. Liliane Mello pela apresentação.
Dando continuidade aos trabalhos foi realizada Homenagem in memoriam do servidor
Paulo Avelino de Lima, falecido em 18.02.2024, com 1 muito de silêncio. O servidor é
muito  querido  na  instituição,  desenvolveu  com dedicação  por  muitos  anos  o  seu
trabalho  na  Divisão  de  Manutenção  do  campus  São  Paulo  e  será  lembrado  pela
comunidade. Este Colegiado prestou condolências à família. Ordem do Dia. 1. A ata
de 06.02.2024 foi apreciada e aprovada por unanimidade sem ressalvas. 2. Foram
aprovados  os  seguintes  concursos  públicos:  2.1.  (Adjunto)  Edital  675/2023,
Departamento de Obstetrícia/Obstetrícia  Fisiológica e Experimental;  2.2.  (Adjunto)
Edital  647/2023,  Departamento  de  Cirurgia,  Cirurgia  Urológica/Andrologia  e
Disfunção  Sexual  Masculina;  2.3.  (Seletivo  Simplificado)  Edital  760/2023,  Dep.
Ginecologia/Ginecologia/Pesquisa Translacional em Células Tumorais Circulantes. 3.
Os senhores conselheiros homologaram a indicação do nome do servidor TAE, Sr.
Gilberto Furuzawa (Diretoria EPM), para integrar a CALTAE em substituição ao Sr.
Clivandir S.da Silva (Dep.Fisiologia). 4. Foi homologada a indicação do Prof. Marcelo
Briones  e  da Profa.  Raquel  S.  Marques de Carvalho como coordenador e vice-
coordenadora do Curso de Tecnologia em Informática em Saúde / 2024-2025. 5.
Foram aprovadas  as  seguintes  solicitações  de  afastamentos  do/no país:  5.1.
Profa. Kil Sun Lee (Bioquímica) na University of British Columbia, Canadá, 01/07/24 a
30/09/2024; 5.2. Profa. Mariana Nasser (Medicina Preventiva), Pós-Doutorado UFRJ,
de 01/04/2024 a 13/09/2024; e 5.3. Prof. Emerson R. da Silva (Biofísica), Universidade
Paris-Saclay,  França,  de  01/05  a  31/10/2024.  6.  Foram  aprovados  os  seguintes
Acordos/Convênios/Parcerias: 6.1. Celebração de Acordo de Parceria com a “Leica
do Brasil Importação e Comércio Ltda” e a FapUnifesp. Objeto: Promoção do ensino
desenvolvido  pelo  Laboratório  de  Anatomia  Microneurocirúrgica  do  Dep.  de
Neurologia/Neurocirurgia, Coordenador: Prof. Feres Chaddad; 6.2. Acordo Geral de
Cooperação  Acadêmica  entre  a  EPM/Unifesp  e  a  Universidade  de  Oxford,
Coordenadora: Profa. Daniela Santoro Rosa (Micro/Imuno/Parasito); 6.3. TED/projeto
"Apoio  na  elaboração  de  estudos  secundários  de  resposta  rápida  sobre  temas
prioritários  de  pesquisa  em  saúde  para  o  SUS"  (valor  R$  1.101.817,00),  sob  a
coordenação da Profa. Dra. Rachel Riera da Disciplina de Medicina de Urgência e
Medicina Baseada em Evidências; 6.4. TED/projeto "Mapeamento da população trans
do estado de São Paulo: questões de vida, saúde e trabalho" a ser executado com
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recursos de emenda parlamentar (valor R$ 1.000.000,00), previsto para o período de
maio/2024 a maio/2026, sob a coordenação da Profa. Dra. Barbara Iansã de Lima
Barroso  do  Departamento  de  Medicina  Preventiva;  6.5.  Renovação  do  Acordo  de
Cooperação com a Associação Fundo de Incentivo à Pesquisa (AFIP) 041/2019 sob a
coordenação da Profa. Dra. Claudia Berlim de Mello do Dep. Psicobiologia. 7. Foram
aprovadas as seguintes Remoções: 7.1. Servidor Antônio Augusto Rocha, Biólogo,
Disciplina de Fisiologia Cardiovascular e Respiratória do Dep. de Fisiologia para a
Disciplina de Biologia Celular do Dep. de Micro/Imuno/Parasito com contrapartida de
vaga; 7.2. Servidora Tatiane Daniel, Dep. de Medicina Preventiva para a Comissão
Permanente  Processante  com  contrapartida  de  vaga.  Para  constar,  devido  ao
adiantado da hora, o Regimento da Escola Paulista de Medicina será apreciado em
reunião extraordinária a ser definida pela Diretoria da EPM. Nada mais havendo a
tratar, para constar, eu, Marcia Grijol, Secretária Executiva redigi a presente ata que,
após aprovada será assinada pelo Srº Presidente e por mim.

  
Prof. Dr. Magnus Regios Dias da Silva
Diretor da Escola Paulista de Medicina

Presidente da Congregação da Escola Paulista de Medicina
  

 Marcia Grijol 
Secretária Executiva da Congregação da Escola Paulista de Medicina
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